

4. «СЛАВА СЕВАСТОПОЛЯ»

СЕЗОН ОТКРЫВАЕТСЯ ЗАВТРА

2 октября театр имени А. В. Луначарского открывает новый сезон. Мы попросили главного режиссера театра В. И. Ясногородского ответить на несколько вопросов, интересующих наших читателей.

— *Какие новые спектакли увидят зрители?*

Театр открывает сезон музыкальной комедией Б. Рацера и В. Константинова на музыку А. Эшпала «Девчонке было 20 лет». Спектакль имеет несколько преимуществ по сравнению с другими. Во-первых, нашему театру принадлежит право первой постановки. Во-вторых, действие происходит в Севастополе. В третьих, это комедия, да еще с хорошей музыкой. И, в четвертых, в ней затрагиваются важные проблемы долга и чести в работе, волнующие каждого советского человека, и, в частности, проблема

творческого долга режиссера, художников.

Тема спектакля — верность памяти павших во время Великой Отечественной войны.

— *Из афиш мы узнали о двух премьерах. Не расскажете ли вы о второй?*

В этом году исполняется 25 лет образования Польской Народной Республики. В связи с этой датой в СССР проходит фестиваль польской литературы и искусства. Наш театр включается в фестиваль постановкой пьесы Т. Голуя «Дом мамыши Франциски». Готовился этот спектакль с большим творческим подъемом. Для меня лично работа над ним была напряженной и очень увлекательной. Тема ответственности личности перед обществом и родиной глубоко взволновала всех нас. Герой пьесы юридически остается не наказанным за преступление,

совершенное им во время войны, но задача спектакля — вынести ему и таким, как он, безжалостный приговор.

— *Над чем сейчас работает театр?*

Заканчиваются репетиции спектакля для юношества «Эй, ты, — здравствуй!» по пьесе Г. Мамлина. Режиссер П. И. Шакун. Постановочный коллектив под руководством режиссера Б. И. Ступина приступает к работе над очень смешной новогодней комедией «С легким паром!». Авторы пьесы Э. Брагинский и Э. Рязанов хорошо известны зрителям.

Как всегда, к Новому году готовим сказку для малышей. Но самой сложной и самой масштабной работой этого года будет спектакль по пьесе А. Крона «Офицер флота». Воскрешая героические страницы истории нашей страны, мы стремимся вместе с тем

показать образ мужественного и благородного борца, человека, живущего интересами всего народа. Коллектив театра посвящает эту постановку 100-летию со дня рождения В. И. Ленина.

— *И теперь, Владимир Ильич, несколько слов о новых актерах.*

Двух новых актеров зрители увидят в наших премьерах. В. Г. Габаев играет роль Ежи в спектакле «Дом мамыши Франциски». Г. И. Сизов занят в комедии «Девчонке было 20 лет». И. И. Сизова дебютирует в спектакле «Эй, ты, — здравствуй!».



НА СНИМКЕ: сцена из спектакля «Девчонке было 20 лет».

Фото В. Покатило.